



POSUDEK MAGISTERSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Tereza Čápková
Téma práce: Nové trendy v pěstounské péči
Vedoucí práce: Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Studentka svůj cíl práce i použitou metodiku zpracování volila vhodně, vzhledem k řešenému tématu práce. Studentka se v práci zaměřila zejména na skupinu dětí, které byly odebrány z jejich biologických rodin a bylo jim umožněno vyrůstat v některé z forem NRP. Cílem práce bylo zjistit, jak pěstouni reagují na novelizaci zákona č.359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí, Novelu o pěstounské péči.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané magisterské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, přestože titulů je nižší počet, jsou ale všechny k tématu relevantní a aktuální.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování je přiměřené.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Popis postupů souvisejících s NRP, šetření postojů ke všem formám NRP: svěřeni dítěte do péče jiné fyzické osoby než rodiče, pěstounská péče, poručenství a osvojení, zejména ale nové trendy v pěstounské péči, jsou metodologicky správné, naplňují parametry základního průzkumu, metodika, operacionalizace i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež vyplývají z průzkumu, odpovídají stanoveným cílům.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala podnětné závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

Popište, jak jsou v současnosti hodnoceny změny v NRP, pěstounské péči (odborníky a pěstouny).

Lze v České republice konstatovat systémový vývoj ochrany práv dětí?

Celkové hodnocení: **výborně**

30.5.2018

Datum

podpis vedoucího práce



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

Datum

podpis vedoucího práce